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Ergebnis Ansatz Ansatz Planung Planung Planung
des des des Haus- Haus- Haus-
Ertrags- und Aufwandsarten Vorvor- Vorjah- Haus- haltsjahr haltsjahr haltsjahr
jahres res haltsjahres +1 +2 +3
2011 2012 2013 2014 2015 2016
inEUR inEUR in EUR inEUR inEUR inEUR
1 2 3 4 5 6 7 8 9
40 1 [Steuern und hnliche Abgaben 807.895,63 741.500 873.300 890.600 911.100 932.000
41 2 |+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 43.200 30.200 31.000 30.800 31.100
42 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 5.200 0 0 0 0
43 4 |+ offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 82.905,87 83.000 102.100 102.100 102.100 102.100
441 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 200 200 200 200 200
442
446
448 6 |+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 441,84 400 200 300 300 300
45 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 52.580,88 54.500 54.500 55.200 55.200 55.200
471 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
472 9 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0] 0 0] 0] 0]
10  [= ordentliche Ertrage 943.824,22 928.000 1.060.500 1.079.400 1.099.700 1.120.900
50 11 |Personalaufwendungen 41.206,58 44.800 62.500 62.500 62.500 62.500
51 12 |+ Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
52 13 |+ Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 64.144,71 80.800 68.600 68.200 68.300 68.300
57 14 [+ bilanzielle Abschreibungen 0,00 128.100 147.300 147.300 147.300 147.300
53 15 [+ Transferaufwendungen 794.601,10 846.400 826.100 869.300 887.000 906.700
54 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 36.525,28 37.700 43.900 34.100 33.800 33.800
17  [= Ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11 bis 16) 936.477,67, 1.137.800 1.148.400 1.181.400 1.198.900 1.218.600
18  |= Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (= Zeilen 10 7.346,55 -209.800 -87.900 -102.000 -99.200 -97.700
[ 17)
46 19 [+ Finanzertrage 16.093,26 16.300 28.600 28.600 28.600 28.600
55 20 |- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 354,00 300 300 300 300 300
21 |=Finanzergebnis (= Zeilen 19 und 20) 15.739,26 16.000 28.300 28.300 28.300 28.300
22  |= ordentliches Ergebnis (= Zeilen 18 und 21) 23.085,81 -193.800 -59.600 -73.700 -70.900 -69.400
49 23 [+ auRerordentliche Ertrage 0,00 0] 0 0] 0] 0]
59 24 |- auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0] 0 0] 0] 0]
25 [=auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0 0 0 0
26  |= Jahresergebnis (= Zeilen 22 und 25) 23.085,81 -193.800 -59.600 -73.700 -70.900 -69.400
Nachrichtlich:
Ertrage und Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen|
48 [+ Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
58 |- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsheziehungen 0,00 0 0 0 0 0
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